

## Следствие просит помочь!



Ранее пресс-службой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области сообщалось, что следственным отделом по городу Южно-Сахалинск по факту обнаружения 30 октября 2017 года в гаражном массиве, расположенном с западной стороны дома № 148 по ул. Комсомольской в г. Южно-Сахалинске тела новорожденного мальчика с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

На месте происшествия обнаружена одежда предполагаемой матери ребенка: кофта трикотажная женская, с длинным рукавом, серого цвета, с изображением в виде цифр и латинских букв, выполненных стразами черного и белого цвета, а также трикотажные брюки темно-серого цвета.

---

Граждан, которым известно кому принадлежат указанные вещи, просьба обратиться в следственный отдел по г. Южно-Сахалинск или по телефонам: 24-07-52, 25-11-79, 789-405.

Анонимность сообщения гарантируется.

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1179759>